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Tisztelt Biztoshelyettes Asszony! 

 

A Magyarországi Romák Országos Önkormányzata a költségvetési forrás emelése tárgyban 

jogos igénnyel fordult már 2025. és 2026. évben is a Belügyminisztériumhoz.  

 

Meg kívánom jegyezni, hogy a Magyarországon élő őshonos 13 nemzetiség közül csak a roma 

önkormányzat tartozik ehhez a minisztériumhoz, a másik 12 nemzetiség a Miniszterelnökség 

fennhatósága alatt működik.  

Ez abból a szempontból bír jelentőséggel, hogy 2026. február 15. napjáig a költségvetési 

támogatást is meg kellett volna kapni Önkormányzatunknak, de ez még 2026. február 18. 

napján aláírásra sem került a Belügyminisztérium által, míg a Miniszterelnökség ebből a 

szempontból is felelősségteljesen ügyel a határidők betartására. Tehát önhibánkon kívül 

jogszabálysértést követünk el, mivel a munkabérek kifizetése és a gazdálkodás során a 

határidőben történő kifizetéseket nem tudjuk megvalósítani.   

 

Többször kértük Sztojka Attila Államtitkár Úr közbenjárását, segítségét az alábbi 

ügyekben, de eredményre nem vezetett, ezért megkerestük dr. Semjén Zsolt 

Miniszterelnök-helyettes Urat, Soltész Miklós Államtitkár Urat, és kértük szíves 

segítségüket az országos roma önkormányzat egyenlő bánásmód szerinti megítélésében. 

 

A 12 nemzetiség alanyi jogon megkapta már a 2025. évi költségvetési évre is a 20%-kal történő 

emelt összegű támogatást, csak a roma nemzetiség nem. A Belügyminisztérium közölte, hogy 

amíg van költségvetési és EU-s forrásból való tartozása a jogelőd roma önkormányzatnak, 

addig az újonnan alakult roma önkormányzat nem kaphatja meg az emelt összegű támogatást. 

Ezt jogszabály nem támasztja alá, csak egyedi elbírálás alapján 2025. évre eldöntötte a 

Belügyminisztérium, illetve a 2026. költségvetési évre a Belügyminisztériumhoz írt 

költségvetési forrás emelése tárgyában beadott kérelmünket a Belügyminisztérium 

tájékoztatása alapján, az elbíráló Nemzetgazdasági Minisztérium elutasította, amelyről 

kizárólag másodkézből érkezett információnk van. 

 

2025. évben az emelt összeg folyósítása már alanyi jogon megillette volna az 

Önkormányzatunkat, hiszen a jogelőd önkormányzat szabálytalan gazdálkodása miatt 

nem érhette volna hátrány az újonnan alakult, és törvényesen működő önkormányzatot. 

Ez is egy megbélyegzés, és a negatív diszkrimináció igen egyértelmű megnyilvánulása.  
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A Magyarországi Romák Országos Önkormányzata az előző ciklusban a szabálytalanul 

gazdálkodó jogelőd önkormányzat tartozásait rendezte, melyhez 1.925.851.234.- Ft összeg 

került adósságrendezés címén kiutalásra önkormányzatunknak. 

Az adósságrendezés több, mint 90%-os részben az államkasszába lett visszautalva, így ez az 

összeg elengedésre is kerülhetett volna a Belügyminisztérium részéről, és nem merültek volna 

fel felesleges többletköltségek az eljárás következményeként. 

 

Tehát a fenti adósságrendezés nem összevethető a jelenleg megválasztásra került 

önkormányzat költségvetési forrásának emelésével, törvényben előírt támogatásának 

biztosításával. 

 

Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. tv. 9. melléklet 3.1.2. 

és 4.1.2. pontja szerint még változatlanul a 2021. évben kiadott támogatói okiratok szerinti 

összeg szerepel a Magyarországi Romák Országos Önkormányzatának biztosított 

költségvetésben. 

 

A költségvetési forrás még az infláció mértékét sem követi, nem beszélve arról, hogy a KSH 

által kimutatott 438.800 Ft átlagjövedelem a 2021. évhez képest 2026. évben közel 700.000 Ft 

összegre emelkedik.  

Jelentős összeg a költségvetésben továbbá a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXIX. tv. 

változása miatt a képviselők tiszteletdíjának 60 %-kal történő emelése az idei évben. 

Az elmúlt öt évben a megemelkedett energiaárak, az önkormányzat részére törvényi 

kötelezettségeknek való megfelelés, mely a törvényes működés feltétele, igen jelentős kiadást 

jelent költségvetésünkben.  

 

Tehát az önkormányzat és intézményei jogszabályszerű működése, mint a gazdálkodásért 

felelős önkormányzatot képviselő felelősségteljes elnökének morális és tisztségemből eredő, 

kötelező feladatom.  

 

Az önkormányzatot megillető jogos és a többi 12 nemzetiséget alanyi jogon megillető 20%-

kal emelt költségvetési forrás biztosítása nem külön kérés és mérlegelés, hanem jogos, 

törvény szerint kötelezően biztosítandó támogatás kellene, hogy legyen, hiszen nincs 

törvényi akadálya a megemelt költségvetési forrás biztosításának. 

 

Az eljárás és az elutasítás jogtalan volt, tehát jogsértés történt, amely a roma nemzetiség 

részéről negatív diszkriminációnak értékelendő döntés.  

 

A Magyarországi Romák Országos Önkormányzata egyenlő bánásmódot és a jogosan 

járó költségvetési forrás 20%-os emelését kérte 2025. évre visszamenőleg és a 2026. 

költségvetési évre. A felelős gazdálkodás alapját képezi a valósághoz és a KSH adataihoz 

történő támogatási összeg biztosítása, hiszen a törvény is ehhez igazította az emelés 

mértékét. A 2025. költségvetési év lezárult, de a visszamenőleges összeg utalása az idei év 

költségvetését is növelheti támogatás formájában. 

 

Azt is közöltük, hogy amennyiben jogos kérésünknek nem tesznek eleget, úgy a sajtó és 

demonstráció által is hangot adunk a jogosan megillető támogatásunk ügyében, mert nem 

kapunk érdemleges és jogszabályokkal indokolt válaszokat a nemleges álláspontra 

vonatkozóan. 

 



Kérem Tisztelt Biztoshelyettes Asszonyt, hogy Önkormányzatunk működésének 

biztonsága és a jogtalanul nem biztosított 2026. évi költségvetési forrás, valamint a 2025. 

évi és 2026. évi 20%-kal megemelt támogatási összeg vonatkozásában vizsgálja meg az 

egyenlő bánásmód hiánya, valamint a negatív diszkrimináció fennállását, és intézkedni 

szíveskedjen a hátrányos megkülönböztetés megszüntetése érdekében. 

 

Köszönettel. 

 

Budapest, 2026.február 18. 
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